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Ne
n/n

Cpencrea namepenni (Tan, rpynna)

Merponorageckne
XAPAKTEPHCTHKH
(1manazon W3Mepenwnii
nosepaembix CH)

Homep nosuu
obnacT
AKKPEaHTALNH
BHHHM

Hopma Bpemens,
4aCoB

Lena, pyGneii Ges
yuera HJIC

Ipameuanne

Hauepemm WIEKTPHY9ECKHX H MATHHTHLIX B&JIHYHE

BTOpM4HBIC 3TANOHBI SIRHHLE! INEKTPHYECKOH
MOLHOCTH H 3TanoHsl |1 W 2 paspanos

(0 - 50000) Br
(1-2500) "

BTOpHYHBIC 3TAIOHB!
T £(29-10°%- 290-10°%)
1 paspan
I £(1-107—1-107)
2 paspan
I £(3-10°— 5-107)

338

164 —352

44550-131700*

TpanchopMarTopsl Toka

0,5-30000 A/1;5 A
(40 —70) T'u
KT 0,05-0,1

0,5-5000 A/1;5 A

(40 — 70) Tu
KT 0,2-1,0

339

125—144

32300-37200*

1,0-44

3500-13100%

|Knewwn
TOKOHIMEpPHTENb-

[MpeoBbpasosaTeny Toka HEIE

(0,01 = 5000) A
KT 0,05-0,5

H3MEPHTENBHBIE Hameputens
ko3gpuu.

Tpanchopman

(0,01 - 5000) A
KT 0,02-10,0

340

05-21

2600-6900*

1,0-73

3300-20600*

BatTMerpsl M BapMeTpBl

(0 — 150000) Br (sap)
(1-2500)Tu
KO3P{HIHEHT MOINOCTH OT
munye | go nmoc 1

r(1-107%- 3:-10%)

341

0,8-21

3300-6900*

[TpeoGpa3zosaTent MOLHOCTH HIMEPHTENBHEIE

(0 - 150000) Br (Bap)
(1-2500) Ty
KO HHUHEHT MOWHOCTH OT
munye 1 Ao nmoc 1

T +(1-10%- 2109

342

06-52

2900-15100*

Hamepureny kodddHUHEHTa MOWHOCTH

K03 IHLIMEHT MOIHOCTH OT
musye 1 ao 1
(40 — 70) Tu
KT 0,5-1

343

1,6-2,8

5550-8700*

|Kanubparoph! MOWKOCTH

(0 - 150000) Br (sap)
(1-2500) Ty
KOIPHUUMEHT MOWHOCTH
ot Mukye 1 1o mmoc |
(5 10°— 1:10%)

344

2,8-167

8700-45650*

CueTdHKH aKTHBHOI ¥ PEaKTHBHON SHEPrHH

(0-200) A
(0-1000) B

T £( 1-10%—3-107)

345

0,7-277

3000-74700*

CueryHkH 3Jle|crpuqec|coi JHEPTHH MOCTOAHHOTO
TOKa

o 10 B no kanany Toka
(0-100)B
T £(1-10%- 2:10%)

346

1,2-6,3

4700-18000*

YeTaHoBKH IS MOBEPKH CHETHHKOB
INEKTPHHECKOH IHEPTHH NEPEMEHHONO TOKA

(0-200) A
(0 - 1000) B

Ir(5-10"— 1-10%)

347

2,7-187

8500-50800*

YeTaHoBKH LT TTOBEPKH MHOTOMYHKUHOHATBHBIX
NEKTPOIHEPTETHHECKHX CPEACTB HIMEpeHHi

(0-200) A
(0-1000) B
(1 -2500) Tt

T +(1:10%- 1-10%)

348

2,6-86

8250-24100*

Hanpaxenne
(cpennexBajpaTHECKOe
suavenne - CK3)
Unom (1 -500) B or
0,01Unom no 2UHom
I+ (0,01 - 2,0) %

Hanpsxenue nepsoi
FEPMOHHKH
ot 0,01 Usom o 2Unom
II" + (0,0025 - 2,0) %




cetei

IMpuBope! KOHTPONS KAYECTBA INEKTPHYECKOH
12 |oneprun (TTK2) 1 napaMeTpoB JHepreTHYECKHX

Yactota MEPEMEHHOr0 TOKA

(40 - 400) M
I = (0,0005 — 0,05) T

OTrnoHeHHe HanpAKeHHa

(0 -100) %
I+ (0,02-2,00 %

Koad-1 nnecummerpun
HanpaxeHua no ofparxoit 1
HyneBoi

NOCAEA0BATENLHOCTAM

(0-20) %
T+ (0,01 -0,5) %
CymmapHeIi KO3 Q-1
rapMOHﬂ‘ieCKHK
COCTABNAOUIHY HANPAKEHUA
H TOKa
(0= 100) %
I £ (0,0003 - 1,0) %
Koadd-1 rapmornueckoi
COCTRBAOUICH HAMPAKEHHA
M TOK MOpAIKA

hor 2 ao 50
nanpsxenne (0 — 50) %
Tok (0 - 100) %

I = (0,0003 - 1,0) %

Hanpasenne mpamoi,
Hynesoi u obpatHoi
NOCAEN0BATETBHOCTEH

ot 0,01 Unom mo 2UnomM
T £ (0,0015 - 0,05) B

[nyGuHa nposana
wanpasenua (10 -100) %

I = (0,1 - 1,0) %

JnuTensHocTs nposana
Hanpsaxenus (0,02 — 600) ¢

I (0,005 - 0,1) ¢

KpatkospemerHas n03a
tamkepa
02-10
I+ 5,0 %

DHawrensnas noza gnmkepa
02-10
I = 5,0 %

Tok (CK3)

(0,1 - 3000) A
I + (0,02 - 2,0) %

Dazoswii yron Mesmy
HAMPAKEHHEM H TOKOM
NEPBOH MAPMOHHKH OAHOH
dazst

(0 - 360) rpanyc
I = (0,003 - 0,5) rpaye

(0-1000) B
I = (0,01 —2) %

349

25-192

8100-52500%

13 CpencTsa BEKTOPHBIX H3MEPEHUH JEKTPUYECKOro
HANMpAAEeHHUA H TOKA

(0,001 - 100) A
I = (0,01 -2) % 150
@0-70) T
[T + 0,0005 I'n
(0 —360)°
I £0,01°
0 -20) MA
T £(0,05 - 2) %

7,8—223

21800-60700*

(murye 100-100) MB

I (0,05 - 2) %




Hudopmauuonno-uameputensheie cuetembl (MHAC)
yuera anextpuueckoit aneprin, HMC kontpons

14 |rascctea 3NEKTPHYECKOH IHEPrHH NAPAMETPOB
SNEKTPHHECKHX ceTell H TENEMETPHH,
TokousmMepHTenbHbIe koMmnercel HHC, anementsl
HHC, usmeputenshbie kananet AHHC KY3

0-10yB
T £(0,05 - 2) %
1Tu-16 kTn

T (0,005 - 1) %
(Mmmyc 200-2500)°C

T (0,1 -2) %
(10%-10%) Om

I (0,005 - 1%

(10°-750) B
T (0,1 - 1) %
(10%-240) A
T (0,1 -2) %
KBty
I £(0,2 - 20) %

(B 3aBHCHMOCTH OT
[MANA30HOB W NOrpemHocTei
CH, HenonbayeMsx B

CHCTEME)

454

50-613

14400-133300*

* . CTOMMOCTE TIOREPKH 3ABHCHT OT THIA M KOMIUIEKTAINH cpeacTea uimepennit (CH)
*% . CTOMMOCTb TIOBEDKH 3aBHCHT OT CIIOKHOCTH CHCTEM, KOJIMMCCTRE M3MEPHTENBHBIX KAHATIOB H YIANCHHOCTH 0OBEKTOB

JlononHuTebHAS HALIGHKA 38 CPOYHOE BhinoHeHHe pabot ( 5 paboumx aueit) o 30 %
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